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Návod na používání a ošetřování kuchyňského nábytku vyrobeného firmou SAV spol. s.r.o

Úvod

Nábytek je určen pro standardní přípravu jídel. Na nábytek nelze stoupat, zatěžovat ho pokládáním těžkých horkých nebo ostrých předmětů. Zakazuje se na něm používání fyzikálně či chemicky agresívních látek. Lze ho používat v prostředí o vlhkosti 20 až 60 % a teplotách 17 až 25 stupňů Celsia. Nábytek se nesmí dlouhodobě vystavovat přímému působení vody, slunečnímu záření a nadměrné teplotě. Zvláště dbát na spoje pracovní desky, aby nepřišly do styku s vodou či jinými tekutinami, doporučujeme tyto spoje 1x do roka ošetřit potravinářskou vazelínou, tím se zamezí jejich vzedmutí. Na pracovní desce se nesmí potraviny přímo krájet ani řezat. Při naklepávání masa či jiných potravin nutno použít pevnou podložku. Při vaření na varné desce nutno dodržet vzdálenost nádoby od těsnící lišty či zádového panelu 50 mm. Desku ošetřujte čistIcími prostředky bez brusné a bělící složky. Pokud vaříte na plynové varné desce, zádový panel musí být opatřen kaleným sklem o síle 8 mm a vzdálenost nádoby od panelu je třeba dodržet nejméně 55 mm. 
Nábytek je nutno chránit i před domácími zvířaty.

Nábytkové díly

Dvířka lze čistit naředěnými saponáty (nejlépe přípravek Pronto) ve vlažné vodě a následně vytřít do sucha. Dvířka jsou opatřena seřizovatelnými dveřními závěsy, které se dají nastavit do potřebné polohy pomocí šroubováku. U dvířek vyrobených z jakéhokoliv lesku se ochranná fólie stahuje až po montáži a čistíme je až po třech dnech, v této době dochází k vytvrdnutí a oxidaci folií. K čištění nelze použít čistící prostředek s brusnou složkou či mikrofázové utěrky.
Kovové, plastové a skleněné části se čistí přípravky určenými pro kov, plast či sklo.

Zásadou je ihned po čištění vysušit měkkým hadříkem. Soklové lišty vyrobené z DTDL jsou opatřeny plastovými návleky, které zabraňují přímému styku s vodou.

Všechny druhy soklů jsou přichyceny k soklovým nohám pomocí spon, sokl lze snadno odejmout a zpět nasadit. Dřezy a baterie nutno ošetřovat dle návodu výrobců pro daný výrobek. Návody jsou běžně dostupné na internetových stránkách každého z výrobců, typ dřezu či baterie je uveden v popisu kuchyně, který od nás dostává každý zákazník.
Osvětlení: Bodová halogenová světla nejsou vhodná z důvodů vyzařování vyšších teplot pro montáž nad skříňky s výklopnými dvířky a do míst kde zůstávají otevřená dveřní křídla horních skříněk . Při osvětlení leddiodami nutno dodržovat pokyny výrobce.

Zatížení komponentů kuchyňského nábytku

Police ve spodní skříňce s šířkou do 600 mm může být zatížena maximálně váhou 20 kg
Police ve spodní skříňce s šířkou do 1200 mm může být zatížena maximálněváhou16 kg 
V obou případech doporučujeme police zatížit rovnoměrně v celé délce.

Police v horní skříňce s šířkou do 600 mm může být zatížena maximálně vahou 10kg.
Police v horní skříňce s šířkou do 1000 mm může být zatížena váhou 7,5 kg.
Volné police v prostoru do šířky 600 mm a hloubky do 200 mm, které jsou uchyceny držáky typu Tukan nebo Kajman mohou být zatíženy maximálně váhou 4 kg. 
Volné police v prostoru do šířky 1200 mm a hloubky 300 mm při stejném způsobu uchycení mohou být zatíženy maximálně váhou 4 kg.

Volná police do šířky1200 mm kotvená trny může být zatížena maximálně váhou 10 kg

Polovýsuvná zásuvka Metabox může být zatížena váhou 25 kg, plnovýsuvná může být zatížena váhou 30 kg.

Soklová nožička stavitelná má nosnost 250 kg. 
Drátěný program do potravinové skříně v šíři 600 mm a výšky do 1550 mm má povolenou hmotnost do 19 kg na polici, zatěžovat se mohou nejvýše čtyři policedo celkové váhy 75 kg.

Drátěný program do potravinové skříně v šíři 400 mm do výšky maximálně 1550 mm má povolenou hmotnost 20 kg na polici na čtyři police 80 kg.

Pozor!!! Při překročení uvedených zatížení jednotlivých komponentů může dojít k jejich trvalému poškození a neručíme za správnou funkčnost těchto komponentů.

Při přetížení daných hodnot může docházet k uvolnění hlavně zavěšených komponentů a tím i k případnému zranění provozovatele , v těchto případech neručíme za vzniklé škody!
Spotřebiče

Pokud je součástí spotřebiče záruční list, nechte jej v naší prodejně, nebo přímo v naší provozovně potvrdit. Jednotlivé značky spotřebičů naleznete v popisu kuchyně, a v případě závady kontaktujte přímo servisy uvedených spotřebičů.
Kontakt na servis je vždy uveden v „Záručním listu“ zakoupeného spotřebiče.

Není vhodné skladovat jakékoliv předměty do vzdálenosti 100 mm od spodní části varné desky. Volně stojící sporák musí být vzdálen od nábytku 50 mm.

Vestavný sporák je třeba opatřit chladící krycí lištou, zakoupenou se spotřebičem. Z varné konvice by unikající pára neměla zasahovat jakékoli části nábytku.

Staré elektrospotřebiče je možné odevzdat ve sběrném dvoře v místě bydliště.
Odkaz na sběrné dvory naleznete na www.asekol.cz/sberna-mista/sberne-dvory.html.
Obaly nutno ekologicky likvidovat.
Instalace

Námi vyhotovený instalační plán je třeba předat stavebním odborníkům, kteří připravují stavební prostor pro kuchyň a je nutné daný projekt dodržet!

Kontrolou výše uvedených parametrů usnadníte průběh všech souvisejících prací.
Záruka

Doba trvání záruky při správném používání kuchyně 24 měsíců od převzetí.

Záruka se nevztahuje na závady vzniklé:
· Běžným opotřebením

· Poškozením výrobku při neodborné instalaci nábytku

· Poškození výrobku nesprávným uvedením do provozu či užíváním v rozporu s návodem či obvyklým způsobem užívání.

· Neodbornými zásahy.

· Zanedbáním údržby.
· Živelními událostmi.
